
มิต​ซู​บิ​ชิ​ เชิญ​สรรพ​สามิต​จัด​อบรม​โครงการ​รถยนต

ใหม​คัน​แรก​ให​ผู​จําหนาย​ทั่ว​ประ​เทศ

ปทุม​ธานี​ : 27 พฤศจิกายน​ 2​555 – มิต​ซู​บิ​ชิ​ มอ​เตอร​ส ประเทศ​ไทย​ รวม​กับ​กรม​สรรพ​สา​มิต​ จัด​อบรม

โครงการ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ให​ผู​จําหนาย​ทั่ว​ประ​เทศ​  รองรับ​การ​ขอรับ​สิทธิ์​คืน​ภาษี​กอน​ปิด​โครงการ

รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ปลาย​ปี​นี้​  

มร​.​โน​บุ​ยู​กิ มูรา​ฮา​ชิ​ กรรมการ​ผู​จัด​การ​ใหญ บริษทั​ มิต​ซู​บิ​ชิ​ มอ​เตอร​ส (ประเทศ​ไทย​) จํากัด​  เปิด​เผย​วา​เมื่อ​เร็วๆ​

น้ี​ บริษทั​ได​รวม​กับ​กรม​สรรพ​สา​มิต​ จัด​อบรม​โครงการ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ให​กับ​ตัวแทน​จําหนาย​รถยนต​มิต​ซู​บิ​ชิ​ทัว่

ประเทศ​ขึ้น​ ณ  สาํนักงาน​ใหญ​ บรษิทั​ มติ​ซู​บิ​ชิ​ มอ​เตอร​ส (ประเทศ​ไทย​) จาํกดั​   เพื่อ​สราง​ความ​รู​ความ​เขาใจ​เกีย่ว​กบั

การ​รับ​สิทธิ ์​คืน​ภาษี​จาก​นโยบาย​รถ​คัน​แรก​ของ​รัฐบาล​ให​กับ​ผู​จําหนาย​รถยนต​มิต​ซู​บิ​ชิ​ และ​สามารถ​นําความ​รู​ดัง​กลาว

ไป​อธิบาย​กับ​ลูกคา​ที่​จอง​รถยนต​มิต​ซู​บิ​ชิ​ ได​อยาง​ถูก​ตอง​ตอ​ไป

“สําหรับ​มิต​ซู​บิ​ชิ​จะ​มี​รถยนต​ที่​ได​รับ​สิทธิ ์​คืน​ภาษี​ 2 รุน​ ได​แก​ มิต​ซู​บิ​ชิ​ มิ​รา​จ ใหม​ ที่​ได​รับ​สิทธิ ์​คืน​ภาษี​สูงสุด​ที่​

77,000 บาท​ และ​ มิต​ซู​บิ​ชิ​ ไทร​ทัน​ ได​รับ​สิทธิ ์​คืน​ภาษี​สูงสุด​ที่​ 9​1,000 บาท​ โดย​ยอด​ขาย​รวม​ของ​ทัง้​ 2​ รุน​ ใน

ปัจจุบัน​(มก​ราค​ม-​ตุลา​คม​) อยู​ที่​กวา​ 74,000 คัน​ แบง​เป็น​ มิ​รา​จ ใหม​ ประมาณ​ 2​5,000 คัน​ และ​ ไทร​ทัน​ ประ​มา​ณ

49,000 คัน​ ซึ่ง​ตอง​ยอมรับ​วาน​โย​บาย​รถ​คัน​แรก​เป็น​ปัจจัย​หน่ึง​ที่​มี​สวน​สนับสนุน​ให​ยอด​ขาย​รถยนต​ของ​ทัง้​ 2​ รุน

เติบโต​ขึ้น​  ทัง้น้ี​ผม​เชื่อ​วา​ใน​ชวง​ 2 เดือน​ ที่​เหลือ​ตอ​จาก​น้ี​ซึ่ง​เป็น​ชวง​สุดทาย​ของ​โครงการ​รถยนต​คัน​แรก​กอน​จะ​สิน้

สุด​ภายใน​วัน​ที่​ 31 ธันวาคม​ที่​จะ​ถึง​น้ี​นัน้​ยอด​จอง​รถ​นา​จะ​สูง​ขึ้น​อีก​ โดย​ใน​สวน​ของ​มิต​ซู​บิ​ชิน​อก​เหนือ​จาก​การ​เพิ่ม

กําลัง​การ​ผลิต​เพื่อ​ให​สามารถ​สง​มอบ​รถยนต​ให​กับ​ลูกคา​ให​ได​เร็ว​ขึ้น​ และ​ความ​พรอม​ของ​เครือ​ขาย​ผู​จําหนาย​ที่​มี​อยู

ถึง​ 174 โชวรูม​ทัว่​ประ​เทศ​  แลว​การ​จัด​อบรม​โครงการ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ให​กับ​ผู​จําหนาย​ใน​ครัง้​น้ี​นา​จะ​เป็น​อีก​หน่ึง

กิจกรรม​ที่​จะ​ให​ความ​รู​และ​เป็น​ประโยชน​ตอ​ลูกคา​รถยนต​มิต​ซู​บิ​ชิ​  ซึ่ง​ผม​เชื่อ​วา​ผู​ที่​ผาน​การ​อบรม​ใน​โครงการ​ดัง

กลาว​จะ​สามารถ​ให​คําแนะนํากับ​ลูกคา​เกี่ยว​กับ​ขัน้​ตอน​และ​เอกสาร​ประกอบ​การ​ยื่น​รับ​สิทธิ ์​รถยนต​คัน​แรก​ได​อยาง​ถูก

ตอง​และ​ลด​ขัน้​ตอน​รวม​ทัง้​ความ​ลาชา​ใน​การ​ยื่น​เรื่อง​ของ​ลูกคา​ได​เป็น​อยาง​ดี”  มร​.​มูรา​ฮา​ชิ​ กลา​ว

ใน​ขณะ​ที่นาง​สม​ณีย มงคล​โภชน ​ รอง​อธิบดี​กรม​สรรพ​สา​มิต ซึ่ง​ให​เกียรติ​มา​เป็น​ประธาน​ใน​การ​อบรม​ได​กลาว

ถึง​โครงการ​ดัง​กลาว​วา​  “ทาง​กรม​สรรพ​สา​มิต​ รูสึก​ยินดี​ที่​ภาค​เอกชน​ได​เขา​มา​ให​ความ​ชวย​เหลือ​ภาค​รัฐ​และ​สนอง

นโยบาย​รถ​คัน​แรก​อยาง​เต็ม​ที่​ โดย​เฉพาะ​มิต​ซู​บิ​ชิ​ที่​จัด​โครงการ​ดีๆ​ เชน​น้ี​ ซึ่ง​ถือวา​สอดคลอง​และ​สนับสนุน​แผน

งานการ​รณรงค​ประชาสัมพันธ​โครงการ​รถยนต​คัน​แรก​ของ​กรม​สรรพ​สา​มิต​ โดย​ตลอด​ระยะ​เวลา​ที่​รับ​การ​ยื่น​คําขอ​ใช

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a1%e0%b8%b4%e0%b8%95%e0%b8%8b%e0%b8%b9%e0%b8%9a%e0%b8%b4%e0%b8%8a%e0%b8%b4-%e0%b9%80%e0%b8%8a%e0%b8%b4%e0%b8%8d%e0%b8%aa%e0%b8%a3%e0%b8%a3%e0%b8%9e%e0%b8%aa%e0%b8%b2%e0%b8%a1%e0%b8%b4%e0%b8%95/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a1%e0%b8%b4%e0%b8%95%e0%b8%8b%e0%b8%b9%e0%b8%9a%e0%b8%b4%e0%b8%8a%e0%b8%b4-%e0%b9%80%e0%b8%8a%e0%b8%b4%e0%b8%8d%e0%b8%aa%e0%b8%a3%e0%b8%a3%e0%b8%9e%e0%b8%aa%e0%b8%b2%e0%b8%a1%e0%b8%b4%e0%b8%95/
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สิทธิ ์​ฯ  เรา​ประสบ​กับ​ปัญหา​ดาน​เอกสาร​เป็น​หลัก​ เรา​จึง​เชื่อ​วาการ​จัด​กิจกรรม​อบรม​ให​ความ​รู​กับ​ผู​จําหนาย​รถยนต​มิต

ซู​บิ​ชิ​ทัว่​ประเทศ​ใน​วัน​น้ี​จะ​กอ​ให​เกิด​ประโยชน​กับ​ลูกคา​ผู​ขอ​ใช​สิทธิ ์​ได​โดยตรง​เน่ืองจาก​ผู​จําหนาย​ถือ​เป็นก​ลุม​แรก​ที่

เจอ​กับ​ลูกคา​ซึ่ง​หาก​ได​รับ​การ​ฟัง​คําอธิบาย​ที่​ดี​ก็​จะ​สามารถ​แนะนําลูกคา​ได​อยาง​ถูก​ตอง​อีก​ทัง้​ยัง​ชวย​ลด​ปัญหา​และ

ความ​สับสน​ของ​ผู​ขอ​ใช​สิทธิ ์​ได​เป็น​อยาง​ดี”

เงื่อนไข​การ​ขอ​ใช​สิทธิ์ ​ฯ สําหรับ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ตาม​นโยบาย​รัฐ​บาล

เป็น​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ที่​ซื้อ​ตัง้แต​วัน​ที่​  16 กันยายน​ 2​554 จนถึง​วัน​ที่​ 31 ธันวาคม​ 2​555

เป็น​รถยนต​ราคา​ขาย​ปลีก​ไม​เกิน​ 1,000,000 บาท​ตอ​คัน

เป็น​รถยนต​นัง่​ขนาด​ความ​จุก​ระ​บอก​สูบ​ไม​เกิน​ 1,500 ลูกบาศก​เซน​ติ​เมตร​/รถ​กระ​บะ (Pick up)/รถยนต​นัง่​ที่

มี​กระ​บะ (Double Cab)

เป็น​รถยนต​ที่​ผลิต​ขึ้น​ใน​ประ​เทศ​ ไม​รวม​ถึง​รถยนต​ที่​ประกอบ​จาก​ชิน้​สวน​นําเขา​ใช​แลว​จาก​ตาง​ประ​เทศ​

(รถยนต​จด​ประ​กอบ​)

จาย​เงิน​ตาม​สิทธิ ์​ฯ โดย​ถือ​จํานวน​ตาม​คา​ภาษี​สรรพ​สามิต​ตาม​ที่​จาย​จริง​แต​ไม​เกิน​ 100,000 บาท​ ตอ​คัน

ผู​ซื้อ​ตอง​มีอายุ​ 2​1 ปี​ บริบูรณ​ขึ้น​ไป

ผู​ซื้อ​ตอง​ครอบ​ครอง​รถยนต​ไม​น อย​กวา​ 5 ปี​ เวน​แต​กรณี​เป็น​ไป​ตาม​หลัก​เกณฑ​และ​เงื่อนไข​ที่​กระทรวง​การ

คลัง​ประกาศ​กําหนด

การ​จาย​เงนิ​ตาม​สทิธิ ์​ฯ จะ​จาย​ให​เมื่อ​ครอบ​ครอง​รถ​ยนต​ 1 ปี​ ไป​แลว​ (เริม่​จาย​ให​ตัง้แต​วนั​ที่​    1 ตลุาคม​ 2​555

เป็นตน​ไป​) โดย​โอน​เงิน​เขา​บัญชี​เงิน​ฝาก​ธนาคาร​ของ​ผู​ขอ​ใช​สิทธิ ์​ สําหรับ​คา​ธรรมเนียม​ใน​การ​โอน​จะ​หัก​จาก

เงิน​ที่​ได​รับ​ตาม​สิ​ทธิ ์

 

การ​ยื่น​แบบ​คําขอ​ใช​สิทธิ์ ​ฯ สําหรับ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก

ยื่น​ผาน​เว็บไซต​กรม​สรรพ​สา​มิต​ http://www.excise.go.th

ยื่น​ผาน​สํานักงาน​สรรพ​สามิต​พื้น​ที่​ หรือ​สํานักงาน​สรรพ​สามิต​พื้นที่​สา​ขา​ โดย​ตอง​ยื่น​เอกสาร​หลัก​ฐาน​ให​ครบ

ถวน​ภายใน​วัน​ที่​ 31 ธันวาคม​ 2​555

ทาง​กรม​สรรพ​สามิต​จะ​เปิด​ให​บริการ​ใน​วัน​หยุด​ราชการ​ระหวาง​วัน​ที่​  29-31 ธันวา​คม​  2555 เพื่อ​อํานวย​ความ

สะดวก​ให​กับ​ผู​ขอ​ใช​สิ​ทธิ ์

ทัง้​นี้​ ลูกคา​ที่​มี​ขอ​สงสัย​เกี่ยว​กับ​การ​ยื่น​แบบ​คําขอ​ใช​สิทธิ์ ​ฯ สําหรับ​รถยนต​ใหม​คัน​แรก​ ยัง​สามารถ​สอบถาม

ราย​ละเอียด​ไดที่​ผู​จําหนาย​รถยนต​มิต​ซู​บิ​ชิ​ทั่ว​ประ​เทศ

http://www.excise.go.th/

